
Počitek šolskega zvonca!
Zaprla so se šolska vrata za šolarje

vseh starosti. Prejeli so spričevala, eni
boljša, drugi takšna, da bo v teh poletnih
dneh veljalo o uspehu še kaj razmišljati.
Pa vendar, ob tem malokrat zapišemo
kakšno besedo ali dve o delu in uspešno-
sti učiteljev in profesorjev - torej pro-
svetnih delavcev. Ostajajo v ozadju, s
težavami, z zadovoljstvi, z zadoščenjem,
da so usposobili generacijo več za vstop v
življenje in delo. Še redkejši kot tovrstni
prispevki in zapisi pa se pred javnostjo
razgrnejo misli, ocene in zadovoljstva
staršev nad delom pedagogov. V naše
uredništvo smo pred časom dobili takšno
pismo in smatrali smo za primerno, da ga
objavimo, posredovano pa je bilo-tudi
vodstvu osnovne šole Marjan Novak-Jo-
vo, "Vič.

Spoštovana tovarišica ravnateljica!
Oglašam se z namenom, da vam posre-

dujem zahvalo mnogih ali celo večine
staršev otrok, ki jih poučuje tov. Lahova.

Na zadnjem roditeljskem sestanku je
namreč seznanila starše otrok, katerih
razredničarka je, da odhaja na novo de-
lovno mesto. Eden od staršev se je ogla-
sil in dejal, da je škoda, da učence zapu-
šča v sedmem razredu in če je mogoče,
da bi zadevo opustila ali jo vsaj za leto
dni odložila. Dejala je, da je odločitev
dokončna.

• Na žalost nimam takih sposobnosti
izražanja, da bi znala povedati tako, kot
čutim. Zato naj zelo preprosto povem,
da smo bili starši zelo zadovoljni s tovari-
šico Lahovo in to tako z njenim strokov-
nim delom, kot pedagoškim. Strokovno
delo ocenjujemo, ker imamo več otrok in
lahko spremljamo njihovo pridobljeno
znanje, pedagoško pa, ker je bila razre-

dnik iri je uspešno vzgajala naše otroke
ter na roditeljskih sestankih tudi nam
staršem dajala zclo konkretne vzgojne
napotke. Roditeljski sestanki so bili krat-
ki, konkretni in razumljivi. Za vsako re-
dovalno konferenco smo pismeno dobili
vse v dnevniku vpisane ocene. Pri delu je
bila prizadevna, natančna, odločna in do-
sledna. Njen način se mi zdi doslej naju-
spešnejši in bi ga veljalo obdržati. Zato-
rej tudi v imenu staršev lepa hvala za
njeno požrtvovalnost in uspešnost pri de-
lu. Veliko zadovoljstva in uspehov ji želi-
mo tudi na novem delovnem mestu.

Ta dan sem si ogledala tudi razstavo,
zato tudi vsem mentorjem, ki so poma-
gali šolarjem, da so izdelali razstavne
eksponate, iskrene čestitke, še posebej
tov. Rebozujevi za njeno požrtvovalno
delo z našimi otroki pri urah gospo-
dinjstva in še posebej pri ročnem delu.

Zdelo se mi je prav, da se oglasim s
tem skromnim prispevkom ob koncu šol-
skega leta, ki za spremembo od običajnih
kritičnih razmišljanj ima tokrat drugačno
vsebino. Pohvala nam gre težko z jezika,
vendar mislim, da je tokrat na pravem
mestu in upravičena.

In pravkar so otroci povedali, da tudi
vi odhajate, ker se boste upokojili. Če-
prav smo vas poznali samo neposredno,
gre brez dvoma velika zasluga za izgrad-
njo, organizacijo in uspehe na šoli prav
vam, zato dovolite, tudi vam prisrčna
hvala za ves trud, zlasti tisti, ki presega
vaša dela in naloge po opisu. Želimo vam
čvrstega zdravja in prepričani smo, da
vam bo skrb za vzgojo mladine še vna-
prej ena od glavnih zaposlitev.

Z lepimi pozdravi
Starši 7. c.


